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Ventilateur de bureau sans pale (Notice originale)

Bladeless desktop fan (Original manual translation)

Schaufelloser Tischventilator (Ubersetzung aus dem Original-Anleitung)
Ventilador de escritorio sin cuchilla (Traduccion del manual de instrucciones originale)
Ventilatore da tavolo senza lama (Traduzione dell’avvertenza originale)
Ventilador de secretaria sem lamina (Tradug&o do livro de instrucdes original)
Bladloze bureau-ventilator (Vertaling van de originele instructies)

AEN EINAI ANOIXTO (METADPASH ATTO TIS TTPQTOTYTTES OAHTIES)
Beztopatkowy wentylator biurkowy (Ttumaczenie z oryginalnej instrukcji)
Tydpoytatuuletin iiman terad (Kaannos alkuperaisest ohjeet)
Skrivbordsflakt utan blad (Oversattning fran originalinstruktioner)

HacTtonHu BeHTUNaTopm 6e3 ocTpure (MpeBos Ha OPUrMHANHUTA UHCTPYKLNUS)
Blaeser til stationzere pc’er uden klinge (Overseettelse fra oprindelige brugsanvisning)
Ventilator desktop fara lama (Traducere din instructiunile originale)
HacTonbHbI BeHTUNSTOp 6e3 ne3sus (MepeBoa, C OpUrmHaAbLHOM MHCTPYKLN)
Bicaksiz masauistii fan (Orijinal talimatlar ceviri)

Stolni ventilator bez ¢epele (Pfeklad z originalniho navodu)

Ventilator stolného pocitaca bez ¢epele (Preklad z originalneho navodu)
nRMT RN YHR Hna (wmn nyn)

postd oebr Usdeos Caso oids (IUoed Winads)

Asztali ventilator penge nélkil (Forditas az eredeti utasitasok)

Namizni ventilator brez rezila (Prevod iz izvirnih navodil)

Toolaua ventilaator ilma terata (Tolge originaal juhiseid)

Galda ventilators bez asmens (Tulkojuma no instrukcijas originalvaloda)
Stalinis ventiliatorius be aSmenuy (Vertimas i originaliy instrukcijas)

Desktop ventilator bez ostrice (Izvorni zapis)

Silent-air
arch
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ADEPOSER A DEPOSER
ENMAGASIN  EN DECHETERIE

Cet appareil
et ses piles
se recyclent

Points de collecte sur www.quefairedemesdechets.fr
Privilégiez la réparation ou le don de votre appareil

‘ ‘ 112036-Manual-B.indd 3
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ﬁ] 1X= x1 BP! = 1H

2X= X2 BIP! =2H
(9 3X= X3 BP! = 3H

15X = X15 BIP! = 15H

&

1IX=X1BP!= ==

2X=X2BIP! = ==

IS

3IX=X3BP| ===

@—_.—5' 1X=Xx1 BIP!:@
2X=XZB|P!=©

3X=X3BP!= —
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3IX=X3BP! ===
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Tension et fréquence assignée:
Nominal frequency and power:
Spannung und Frequenz:

Tension y frecuencia fijada:

Tensione e frequenza assegnata:
Tensao e frequéncia fixa:
Aangewezen spanning en frequentie:

ONOMASTIKH TAZH KAl SYXNOTHTA:

Napiecie i czestotliwos¢ przydzielona:
Jannite ja maaratty taajuus:
Angiven spanning och frekvens:
Anfort spending og frekvens:
Tensiune si frecventa de lucru:

3apaHHOE HaNpsXXeHne n YacToTa.
Tahsis gerilimi ve frekansi:
Stanovené napéti a frekvence:
Stanovené napatie a frekvencia:
AXPM ATM NNN.

Sppoend! Soisdls sgh)ll

Névleges fesziiltség és frekvencia:
Napetost in dolo¢ena frekvenca:

KoHcyMupaHo HanpeXxeHue n yectora:

Maératud pinge ja sagedus
Nustatyta jtampa ir daznis

Noteiktais spriegums un frekvence.

Napon i nazivna frekvencija:

230V ~ 50 Hz

Puissance assignée :
Nominal power:
Leerlaufdrehzahl:
Potencia fijada:
Potenza assegnata:
Poténcia assinada:
Onbelast toerental:
ONOMASTIKH IZX'YS:
Predko$¢ na biegu jatowym:
Teho:

Angiven effekt:
Anfort styrke:

Putere de lucru:

3apaHHan MOWHOCTL!
Tahsis edilen giic:
Stanoveny prikon:
Predpisany vykon:
AXpmma

Sgpoopd! 550301

Névleges teljesitmény :
Dolocena jakost:
KoHcymupaHa MowHoCT:
Méaratud voimsus.
Nustatyta galia
Noteikta jauda
Nazivna snaga:

a5 W

@

Vitesse maxi. :

Max. speed:
Hochstgeschwindigkeit:
Velocidad maxima:
Velocita massima:
Velocita massima:
Maximumsnelheid:
METISTH TAXYTHTA:
Predko$¢ maksymalna:
Maksiminopeus:
Hogsta hastighet:
MakcumanHa CKOPOCT:
Maksimal hastighed:

Viteza maxima:
MakcumanbHas CKOPOCTb:
Maksimum hiz:
Maximalni rychlost:
Maximalna rychlost:
n"mn i n:

Idow g 1Jdue s
Legnagyobb sebesség:
Najvecja hitrost:
Maksimaalne Kiirus:
Maksimalais atrums:
DidZiausias greitis:
Maksimalna brzina:

2,02 m3/min

4,0 m/s

Classe d’'isolement : 2
Insulation class : 2
Isolierung klasse : 2
Aislamiento clase :2
Isolamento classe :2
Isolamento classe :2
Isolatie Klasse : 2
KATHTOPIA MONQSHS: 2
1zolacja Klazy :2
Eristysluokka :2
Isolering Klass :2
Isoleringsklasse 2
Clasa izolatie :2

Knaccusonaymn 2
Yalitim derecesi :2
Trida izolace :2
IzolaCny systém 2
.2TTano

2 Jspdl Ss
Szigetelési osztély :2
Razred izolacije :2
WHcTpymeHT Knac :2
Isolatsiooniklass 2
1zoliacijos rasis 2
1zolacijas klase 2
Izolacija klasa: 2
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Lire les instructions avant usage :

Read the instructions before use :

Vor Einsatz des Gerats Anweisung lesen :
Léase las instrucciones antes de usar :
Leggere le istruzioni prima dell’uso :

Ler as instrugdes antes da utilizacéo :

BHMMaTE/IbHO NPOYNTANTE CNEeAYIOUME UHCTPYKLUN |

Kullanmadan talimatlari okuyunuz :

Pozorné si pfectéte nasledujici pokyny :

Pred pouzitim si precitajte pokyny :
1N DT
ol dod elade el 13!

Lees voor het gebruik de instructies : hasznalat elott olvassuk el az utasitast : X
AIABASTE TIZ OAHT'IES TTPIN ATTO TH XPHZH: Pred uporabo preberite ustrezna navodila
Zapoznaé SiF,‘Z instrukcja przed uiyciem . MpouveTeTe ykasaHuATa 3a ynoTtpeba :
Lue ohjeet ennen kayttoa : Enne kasutamist lugege instruktsiooni
Las anvisningarna fore anvandning : Prie$ naudojima perskaityti instrukcija
lzes instruktionerne for brug izlasit instrukcijas pirms lietoSanas
inainte de utilizare, cititi instructiunile : Proditati upute prije uporabe:
Conformité européenne COOTBETCTBUE EBPONENCKUM CTaHAAPTaM:
Conforms to EC standards : Avrupa uygunluk :
CE-Konformitit : evropska shoda :
cumple con las directivas CE : eurdpska dohoda :
Conforme alle norme CE : D 21 PRNDIPNY NMNIRNN
Conforme as normas CE : Sgossidl olbualsadd otk
C € Voldoet aan de EG-normen : evropska ustreznost : x
SEYMFVNO ME TA PREOTYTTA europai megfelel6ség :
Zgodno$¢ z normami CE : CbOTBETCTBUE C €BPONENCKUTE HOPMU :
EU-standardien mukainen : Euroopa Liidu vastavusmark
EU-standardien mukainen : Europiniy normy atitikima
Overholder EU standarderne : Atbilstiba Eiropas standartiem
Conform cu hormele europene: Europska sukladnost
Danger : onacHo :
Danger : Tehlike :
Gefahr : Nebezpedi :
Peligro : Nebezpecenstvo :
Pericolo : .N12D
Perigo : okt
A Gevaar : Veszély : x
KINAYNOS: Nevarnost:
Niebezpieczinestwo : OnacHocT :
Vaara : Oht
Fara : Pavojus
Fare : Bistamiba
Pericol : Opasnost:
Poids : Bec :
Weight : AZIrlik :
Gewicht : Hmotnost :
Peso : Hmotnost :
o Peso : Spwn
& Peso : 033! g
Gewicht : Suly : 0
BAPOS : Teza: o
Masa : Terno :
Paino : Raskus
Vikt : Svoris
Vaegt : Svars
Greutate : Tezina

-8-
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Soumis a recyclage He BbiGpacbiBainTe B MyCOPHbIV ALLUK

Subjected to recycling Atmayiniz :

Sujeto a reciclaje Nevyhazujte je do bezného odpadu :

Sottoposti a riciclaggio Neodhadzovat :

Sujeitos a reciclagem mYNo P PR
E N&o deite no lixo : Baladll o 13ds Isp e I

Niet wegwerpen : ne mecite1 x
BN | MHN THN TTETATE : Ne odvrzite ga/jih vstran :

Nie wyrzucac : He ro naxsbpnsiTe :

Ala heita pois luontoon : Arge visake seda minema :

Batteriet far inte kastas : Nemétykite :

Bortkast det ikke: Nemest :

Nu le auncati : Podvrgnuto recikliranju

Recyclage des déchets : ) ) ) i i

Les outlls, accessoires et leur emballa%es doivent suivre une voie de recyclage adaptée. Conformément aux
directives Européenne 2012/19/UE et 2006/66/CE, les composants d'un produit doivent étre sépares, collectés,
rec¥cles ou éliminés en conformité avec les réglementations environnementales en V|§ueur. Les appareils,
batteries, piles, huiles, emballages devront étre déposés dans les systémes d'élimination des déchets spéciaux tels
gue déchetteries. Renseignez-vous aupres de votre commune pour connaitre I'organisme le plus proche a méme
e retraiter ou de collecter ces déchets.

Recyclable, soumis au tri sélectif Reciclabile sub rezerva reciclare
Recyclable, subject to recycling MOBTOPHO yNakoBKa NOANEXMT BTOPUUHOI NnepepaboTke|
Recyclingfahige, unterliegen Recycling Geri doniistim Geri doniistiirtlebilir ambalaj konusu
Reciclables, sujetos a reciclaje Recyklovatelné podiéhajici recyklaci
. Riciclabili, soggetti a riciclaggio Recyklovatelné podliehajlice recyklaciu
j Reciclaveis, sujeito a reciclagem NWR NIRPTN YRnn Ynnm
c‘ Recycleerbare, onderworpen aan recycling Uep oish sUef s Ui i 15 ossgy oo Jp 15 Ueags, x
ANAKYKAQSIMES SYSKEYASIES TTOY YTTOKEINTAI SE KYKAQSH Ujrahasznosithato csomagolas ala Ujrahasznositas
Opakowanie nadaje sie do recyklingu podlegaja recyklingu Reciklirati predmet recikliranje
Kierratettavien pakkausten kohteena kierratys Pakendite suhtes ringlussevotu
@ Atervinningsbara forpackningar omfattas &tervinning Parstradajams iepakojums otrreizejai parstradei @
PeuvKaMpaLyy ce ONakoBKM NoANeXaT Ha peymkanpane  Perdirbamy taikomos perdirbimo
Genanvendelig underlagt genbrug Moze se reciklirati, podloZno selektivhom sortiranju
IP X0 x

Exigences d'écoconception - Ecodesign requirements

Exigences relatives aux informations sur le produit - Product information requirements

Débit maximum du ventilateur (F) - Maximum fan flow rate (F) 2,02 m3/min
Puissance absorbée du ventilateur (P) - Fan power input (P) 54,3 W
Valeur de service (SV) - Service value (SV) 0,037 (m3/min)/W

Norme de mesure pour la valeur de service - Measurement standard for service value | I1SO 5801:2007()

Consommation électrique en veille (P ;) - Stanby power consumption (P,) 01w
Niveau de puissance sonore du ventilateur (L,,,) - Fan sound power level (L) 58,8 dB (A)
Consommation électrique saisonniére (Q) - Seasonal electricity consumption (Q) 17,5 kWh/a
Plus d'info sur fartools.com 9=
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| Silent-air arch |
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Plagues signalétiques - naamplaatjes - placas de identificacion
- placas de identificacao - targhette - machine labels

Silent-air arch

@ 45W|ﬁM.aX 230Vﬁ:50H2 O C EE@ @

FDCSOB 4,0 m/s 12,02 m¥/min CE
mber / numéro série

Made in PR.C.

112036-Sticker-B-01-Normes.indd 1 08/04/2022 17:21
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DECLARATION DE CONFORMITE
VERKLARING VAN OVEREENSTEMMING
DECLARACION DE CONFORMIDAD
DICHIARAZIONE DI CONFORMITA
KONFORMITASERKLARUNG

DECLARATION CONFORMITY
DECLARACAO DE CONFORMIDADE
DEKLARACJA ZGODNOSCI Z NORMAMI
OM OVERENSSTAMMELSE
VAATIMUSTENMUKAISUUSVAKUUTUS
OVERENSSTEMMELSESERKLARING
AHAQIH SYMMOPOOIHST

Den folgenden EU-Bestimmungen entspricht,

Le soussigné,
Ondergetekende,
Der Unterzeichner,
0 abaixo assinado,
Undertecknad,
,ﬂOJ‘IyI‘IO NNCaHUAT
Undertegnede
Subsemnatul,

§3, HYXENOAMVICABLUMIACS,
. Imzalayan,
Nize podepsany,
Toliau pasirases

Déclare par la présente que,
Verklaart hiermede dat,
Erklart hiermit daB3,
Declara_pela presente que,
Forklarar harmed att

3agaBaBa C HaCTOALLOTO
erklaerer hermed, at

Declar prin prezenta ca,
HaCTOALLVIM NOATBEPXAAIO, 4TO
Mevcut belge¥Je eyan edjliyor ki,
imto prohlasuje, ze,

Pareiskia, kad,

DECLARATIE DE CONFORMITATE
VYHLASENIE ZHODY

LLema paung cooTee 3NA
nmsn nMnxn

Uygunluk beyani

8 5‘7’|J°RJ“;J«C§JQAZJI
PROHLASENI SHODY
EGYEZGSEGI NYILATKOZAT

Jexnapaups 3a CbOTBETCTBUE C HOPMUTE

1ZJAVA O SKLADNOSTI
DEKLARACUA

ATITIKTIES DEKLARACLJA
KINNITUS

Personne autorisée a constituer
le dossier technique :
Christophe HUREL

FAR GROUP EUROPE
192, Avenue Yves Farge
37700 St. Pierre-des-Corps
FRANCE

IZJAVA O SUKLADNOSTI

El suscrito,

Il sottoscritto,

The undersigned,
Ninej podpisany
Allekirjoittanut,

O KATQOI YTIOTEfPAMMENOS,
NizsSie podpisany
nbn mnna,

sloysl e 3y

ATUlI%Ot L.
PodELs_anl,
Apaksa parakstijies
allakirjutanu
Dolje potpisani,

Declara por la presente, que,
Dichiare che,

Declares that, =

OOwiadcza niniejszym, ne
lImoitetaan taten etta,

AIA TOY TTAPONTOZ AHAQNEI 'OTI,
tymto vyhlasuje, ze

:J:\'Jm:fjj’lnlxn |

S SGSpe CouRs L
kueifanﬁt_em, ﬁogcy a Készilek Izjavlja da,
Pareiskia, kad,

Ar S0 apliecina, ka,

Kinnitab, et )
Izjavljuje u ovom dokumentu da je

Ventilateur / Fan / Ventilator / Ventilador / Ventilatore / Ventilador / Ventilator / Auemisthrax / Wentylator / Flakt /
Tuuletin / senTunatop / Ventilator / Ventilator / NotonouHsiin senTunaTop / Tavan vantilatori /
Stropni ventilator / Stropny ventilator / Lakw L =53 / mpn 1m0 / Plafonventilator /
Stropni ventilator / Laeventilaator / Svytuojantis ventiliatorius / Svarstigais ventilators

FARTOOLS / Silent-air arch / 112036 / FDC50B

Est conforme et satisfait aux directives et normes CE,
In overeenstemming is met en Voldoet aan EG richtlijnen,

Respeita e estd em conformidade com as normas CE,
Overensstammer med och uppfyller EG-standarder,
CbOTBETCTBA 1 OTrOBaps EBPONENCKUTE HOPMU

C p
Erj overe};nsstemmel e med (?% ?verholder EU standarderne
Este con eleC

orm si satistace nor E

MOHOCTBO COOTBETCTBYET U YA0BNETBOPSET
TpeboBaHnaM cTaHaapTos EC

CE sartlara uygundur,

odpovida normam ES.

Atitinka ir atitinka EB direktyvas ir standartus,

Sssnsid) dsadl 8¢ saze sss

2014/35/EU 2014/30/EU 2011/65/EU&2015/863/EU 2009/125/EC

COMMISSION REGULATION (EU) No 206/2012
EN IEC 55014-1:2021

1SO 5801:2007(E)
EN 60704-1:2010+A11:2012

Cumple con la directivas de la CE,
. . conforme alle direttive CEE,
Complies with the EEC directives and standards,
Odpowiada normom UE,
Tayttda EU-vaatimukset,

ZYMMOPOQNETAI KAl IKANOTTOIE! TIS OAHTES KAI TA TTPOTYTTA CE,

zodpoveda normam ES.
CE pn> Ny o>xnn

s 5 Bolbs Slrdl Hio

|
. kielegitia fEASzab\/émyok"eI(’jlrélsait‘.
Je v skladu z in izpolnjuje norme Evropske skupnosti.
Atbilst un atbilst EK direktivas un standartus,
Vastab ja vastab EU direktiividele ja standarditele,

Christophe HUREL,

Président Directeur Général

26/12/2022

Sukladan i ispunjava direktive i standarde CE,

Fait & St. Pierre-des-Corps

%

EN 60704-2-7:1998
EN 50564:2011

EN IEC 55014-2:2021

EN IEC 61000-3-2:2019+A1:2021

EN 61000-3-3:2013+A1:2019+A2:2021
EN 60335-1:2012+A11:2014+A13:2017+A1:2019+A14:2019+A2:2019+A15:2021
EN 60335-2-80:2003+A1:2004+A2:2009

EN 62233:2008
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GARANTIE - WARRANTY

1

AN/ DE GARANTIE
'YEAR OF WARRANTY!

Cet OUT est garanfi contractuene-
ment contre tout vice de construc-

Fon et de matiere, ?utr?r apeur(it

a date e vente a
sur sim presen ation du ticket

de C?IS e. La ﬁarantle G I’lﬁlste a

remplacer les parties defaillantes.
Cette garantie n'est pas applicable
en cas expo itatl n non n Qrme
aux Jn e ['apparell, ni en
cas ommages ca SEs gar
m,terventrons n Pautorrs e

ence a F ac e-

a arantre n

gerr] es caug S
dlefar?lance Jn ?%

Dre Garantre elt Fur glr(eses Gera
bez a\ 1ons- un
P)/Iaterra eh er etra t Vertra
el Vorlage es Ka senbons. Di
Hﬁe esteht im Ersa

sc adhafter e Die Ggrantle erl-
ischt ber einen Einsatz ehs Ggrats
er nrcht normgntspr end st
k ?u ren

le a
§ a % Erngrrffe Zu { aSSI ert

seltens es Kau ers DIF c?taden

erstrec icht au
die.a H< Fe?af{t]rnﬂtronen des Gerats
zuruckzufuhren Si nd

uest’ attrezzo e garantito per co
’gratto contro &u%?sr%s‘l: dr?etto glr

L-L

costruzione e di materi artrre
ﬁ &ta di vendita aﬁ] uten &
su sem | resentazione dell

SCO ntrrn araH a consiste ne
sostlturre Ie parti to e. Questa
§ zZlanonea |ca e in ca

rut a ento on contoyme a
H rme arecchio, né |n €aso
| dannr cau tl

intérventi non
auﬁ orizzat] 0 da negligenza ( rParte
qaurréente L3 gara nsi
appl |ca anni causatl a un ava-
ria dell'attrezzo.
This tool Is %u ranteed, In writing,
arnst an %t in manuf ctu
arts from the date o s e,
g ﬁlm ple presentation of f 8
sales s |g The uaran%ee IF Irmrte
%the rplace ent o gar S.
T iS antee Is not aﬁplr] able |n
usage whnic
c n orm wrt the mtendehd usa
o aratus, nor in the eye
ama caused una t or| e
servrcrn or ne en e on 0
g aser uaran ee d es
not pply to any da age caused by

the failure of this tooI
Esta Herramrenta se gar ntiza con-

actualmente contra tO efecto
ge co? II:]UC((ZJ mate |a a $artrr
e venta a r10

sg) r srm le g)resentacron
arantia consiste en
sustrturr a Ias artes defectyosas.
Esta aran Q,es aplicable en
caso e ex acron no conforme a
(? ormas aparato, ni_en caso
e danos causa 0S or |nterven-
Frones no autorrza%a or n
encla arte co
arantia n se ap ica s
anos causados por un
erramienta.

eree SC acp eteen
onstru le t]
ec en
atum
er, 0 ver onrnév
De g ran |e eft d
vgrrr ntie 1S nefet van toepassin
§ 211 ar at n|e vo? ﬁ
Ugrr]ng(e: a%e vV roo Zaa t
enly ge ru%< trna ati ﬂeld
toepa Ogs raét Ieavlooptl\‘?tr Xﬁ
uit een dn %ecp vanq*ret ereedsc
RAN
Esta !erra enta tem ma ggr ntia
contratual contra qualguer” defeito
e 8onétrucao e de material, a apdar
% e venda ao utiliz
re simples apresentacao

arantle

eva
nel-
van

em substrturr as artes,
sas. aranr nag €
PO caso e exp oracao
orme as Horgtas do apare

em Caso anos ca sado pe as
mtervencoes na8 autorizadas ou
Eor negligencia da parte do com-

efeltuo-

rador.”A %arantra Nnqo se aplica
ar]a 83 0S causados por
alna

erramenta.

AYT'O TO EPTAAEIO EINAI SYMBATIKA
ETTYHMENO TIA OTIOIOAHTIOTE
KATAZKEYAZTIK'O KAI YAIK'O
EAATTOMA, ATTO THN HMEPOMHNIA
TTOAHZHZ 2TON XPHITH KAI ME
THN ETTIAEIZH THX ATT'OAEIZHZ
TTQAHZHS. H EIT'YHZH IYNISTATAI
ZTHN ANTIKATAZTAZH TQN
EAATTOMATIKQON  EZAPTHMATQN.
AYTH H EFC'YHIH AEN IZXYEl SE
TTEPITITQEH AEITOYPIIAZ TTOY AEN
SYMMOPOQONETAI ME TA TIPOTYTTA
THx 3YZKEY'HZ, O'YTE ZE TTEPITITQZH
ZHMIAZ TTOY TTPOKAAEITAI ATTO MH
EZOYZIOAOTHMENEZ ETTEMBAZEIZ 'H
AMEAEIA EK MEPOYZ TOY ATOPAZTH.
H EIMYH=H AEN IZXYEl TIA ZHMIES
TTOY TTPOKAAOYNTAI ATTO AZTOXIA
EPFTAAEIOY.
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BU. FapaHu,Mﬂ
TO3WM WHCTPYMEHT € Moz AO0roBOpHa
rapaHuua cpelly BcskakbB aedekT
B u3paboTkata W M3MNON3BaHUTE
MaTepvanm, CYMTaHO OT AaTaTa Ha
npofaxba Ha noTpebuTena n camo
cpelly nNpeAcTaBAHe Ha KacoBaTa

a benexka.lapaHUMOHHOTO obCcyKBaHe

ce CbCTOM B 3aMsiHa Ha JedekTHUTe
YacTu.HacTosiaTa rapaHuua He
e Ba/MgHa Korato anapaTbT ce
113M0A13Ba NO HauMH, HECHOTBETCTBALL,
Ha CcTaHgapTa 3a pabota C Hero,
KaKTO 1 B CAyYalt Ha LLETW, HaHEeCeH
OT  HeoTOpWM3VpaHW  Anua, WA
BC/IE/ICTBME Ha NPOsiBeHa HEBPEXKHOCT
OT CTpaHa noTpebutens.
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anapara.
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GARANTIE - WARRANTY

1

AN/ DE GARANTIE
'YEAR OF WARRANTY!
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